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2009–2010 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI DERİNKUYU MERKEZ CUMHURİYET İLKÖĞRETİM OKULU 
FEN VE TEKNOLOJİ DERSİ 7/….  SINIFI II. DÖNEM 1.YAZILI YOKLAMA
A. Aşağıdaki elementlerin sembollerini ve atom numaralarını eşleştiriniz.  ( 1x12 = 12 puan)

	Atom Numarası

	11

	15

	16

	19

	7

	17

	Atom Numarası
	Element Adı
	Sembolü

	15
	Fosfor
	P

	16
	Kükürt
	S

	19
	Potasyum
	K

	7
	Azot
	N

	11
	Sodyum
	Na

	17
	Klor
	Cl

	Element Sembolü

	S

	Cl

	K

	Na

	P

	N


	Mg
	
	F-1
	
	Ne
	

	Al+3
	
	Cl
	
	C
	


B.  Aşağıdaki atom ve iyonların atom modellerini çiziniz. ( 3 x 6 =18 )
C. Aşağıda formülleri verilen bileşiklerin sahip oldukları kimyasal bağ türünü yazınız. ( 2 x 5 = 10 puan)
	LiF
	iyonik
	CO2
	Kovalent
	NaCl
	iyonik
	SO2
	Kovalent
	H2O
	Kovalent


D. Aşağıdaki cümlelerde doğru olanların başına “D”, yanlış olanların başına “Y” yazınız. ( 1 x 10 = 10 puan)

1. (   Y ) Mineraller ve su, sindirime uğrarlar.
2. (   D ) Böbreklerde kanın süzüldüğü yer nefrondur.
3. (   D ) Solunum omurilik soğanı kontrolünde gerçekleştirilir.

4. (   Y ) Süratleri aynı olan hareketlilerden kütlesi fazla olanın kinetik enerjisi daha azdır.
5. (   D ) Elektronların ortaklaşa kullanılması ile oluşan bağa kovalent bağ denir.
6. (  D  ) Elektrik akımını ölçen araca ampermetre denir.
7. (  D  ) Voltmetre devreye paralel bağlanır.
8. (   D ) Akımın birimi amperdir.
9. (   D ) Paralel bağlı devrelerde direnç sayısı arttıkça eşdeğer direnç azalır.
10. (   D ) Bir iletkenin direnci, geriliminin elektrik akımına oranına eşittir.

   E. Aşağıdaki çoktan seçmeli soruları cevaplandırınız. ( 5 x10 = 50 puan)
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1. Şekilde molekül modeli verilen bileşiğin formülü aşağıdakilerden hangisi olabilir?
A) XY4
B) XYZ
C) XYZ3
D) X2Y2Z
2. Cansu nötr X elementinin atom modelini hazırlıyor.  Cansu’nun hazırladığı modeli inceleyen bir öğrenci aşağıdaki yorumlardan hangisi yapamaz?

A) Atom numarası 12’dir

B) Proton sayısı 12 dir
C) Elektron sayısı 12’dir

D) Nötron sayısı 12’dir
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  3.  

 Gazetedeki ilana aşağıdaki hangi iki element başvurur ise beraber işe alınırlar?
 A) F – Mg
    B) Cl – O
  C) C – Ca
 D) Na - N  
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4. 
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Öğretmen şekerli su çözeltisi hazırlamak için özdeş kaplara eşit miktarda su koyduktan sonra kaplara şekildeki miktarlarda şeker atıyor. Daha sonra kapları karıştırarak şekerli su çözeltisini hazırlıyor.

Buna göre aşağıdaki yorumlardan hangisi yapılamaz?
A) I. kaptaki çözelti II. kaptaki çözeltiden derişiktir.

B) III. kaptaki çözelti II. kaptaki çözeltiden seyreltiktir.

C) II. kaptaki çözelti diğerlerinden derişiktir.

D) III. kaptaki çözelti I. kaptaki çözeltiden derişiktir.
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5. R1 ve R2 devreleri özdeş iki direnç ve bir pille kurulmuştur. Toplam dirençleri grafikteki gibi olan R1 ve R2 elektrik devreleri için aşağıdaki yorumlardan hangisi yanlıştır?
A) Rı devresinde dirençler seri bağlanmıştır

B) R2 devresinde dirençler paralel bağlanmıştır.

C) R1 devresinden geçen akım daha fazladır.

D) R2 devresinin pili daha kısa ömürlü olur.

6. Şekildeki elektrik devresinde K,L ve M ampulleri ışık vermektedir
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Hangi iki anahtarın kapatılması tüm lambaların sönmesi için yeterlidir?

A) 1 ve 2
  B) 1 ve 4
 C) 2 ve 3
D) 2 ve 4
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7. 

Özdeş ampuller, ampermetre, pil ve iletken tellerle şekildeki elektrik devresi hazırlanmıştır. Buna göre elektrik devresi için aşağıdaki yorumlardan hangisi yanlıştır?

A) En parlak K ampulü yanar.

B) L ve M ampulleri eşit parlaklıkta yanar

C) A1 ampermetresinde okunan değer A2 ve A3 ampermetrelerinde okunan değerlerin toplamından büyüktür.

D) A2 ve A3 ampermetrelerinden eşit değerler okunur. 
8.  Bir elektrik devresine K, L, M ve X ampulleri seri olarak bağlanıyor. 
Bu ampullerin gerilim - akım grafiği şekildeki gibi ise K, L, M ve X ampullerinin hangisi en fazla ışık verir?
A) K

B) L

C) M

D) X
9.  Arda şekildeki düzeneği kuruyor. K cismini yerden h kadar yukarı çıkarmak isteyen Arda F kuvveti uyguladığı ipi kaç h kadar aşağı çekmiştir?
A) 1

B) 2

C) 3

D) 4
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10. 

K,L ve M küreleri bilinmeyen yükler ile yüklüdür. 

Şekilde verilenlere göre M ile L’nin durumunu gösteren “?” leri yerine aşağıdakilerden hangisi çizilmelidir? 
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A)                                                   B)
C)



    D)
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